11Iro

HWmsa: inna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 19:22:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2010 19:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130065/answer/130066




YBaxaemas HHa! ITu U3MeHEHUS COBEPIIEHHO He onacHbl. HyxkeH ocMoTp unu ¢oto. Coenante
KauyeCTBeHHOe ()OTO U MPUKPEIUTE ero K HOBOMY BOIPOCY B KaUeCTBe MPUKPEIJIEHHOT0 ¢aiina.
Ynauu.
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